=

Tarefa Minima

TM 03 - 9° ANO - GUSTAVO - FISICA

Questdo 01
Um corpo se movimenta sobre a trajetoria retilinea da figura, obedecendo a funcdo horaria:

S =-4+ 2t (no SI)
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Determine o instante em que ele passa pelo ponto A.

Questdo 02
Dois méveis A e B percorrem uma trajetoria retilinea e seus movimentos sdao expressos pelas equagdes: Sa = 30 + 20t
e Sg = 90 - 10t, S medido em metros e t em segundos.

Qual o instante do encontro?
Questao 03

Qual o tempo gasto para que um trem de metré de 200 m de comprimento com movimento uniforme e velocidade escalar
de 180 km/h atravesse um tunel de 150 m de comprimento?
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